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Ficha técnica
Objetivo Fazer o levantamento de opiniões acerca de questões eleitorais, socioeconômicas, institucionais e

administrativas
Local Município de Caruaru
Período de Campo 15 e 16 de dezembro de 2021
Universo O universo da pesquisa foi definido a partir dos eleitores do município de Caruaru com 16 anos ou mais

Amostra Amostragem aleatória estratificada por área, considerando apenas a zona urbana do município de Caruaru
Número de Entrevistas 480 entrevistas
Margem de erro 4,5 pontos percentuais para mais ou para menos
Intervalo de confiança O intervalo de confiança para proporção adotada teve nível de confiança de 95%
Coleta de dados A pesquisa foi realizada por entrevistadores treinados por professores da Asces Unita que receberam

capacitação específica para este projeto. Houve checagem mínima de 30% dos questionários de cada

pesquisador. A Checagem foi feita in loco por supervisores de campo e, posteriormente, por telefone.

Todo o material foi verificado, codificado, digitado. Foram feitos testes de consistência dos dados antes do

processamento final.

Processamento Os dados coletados foram processados com SPSS (Statistical Package for the Social Sciences). O processo

de data entry foi feito por meio da digitação de cada questionário utilizando um software específico para

garantir a consistência dos códigos de resposta.
Grupos/Localidades Grupo 1: Agamenon Magalhães, Alto do Moura, Caiucá, Cidade Alta, Kennedy, Boa Vista

Grupo 2: Riachão, Cedro, Rendeiras, Indianópolis

Grupo 3: Centenário, Divinópolis, João Mota, Morro do Bom Jesus, Nossa Senhora das Dores, São 

Francisco

Grupo 4: Petrópolis, Santa rosa, Vassoural

Grupo 5: Maurício de Nassau, Nova Caruaru, Salgado, Universitário



PERFIL SOCIOECONÔMICO



Gênero



Localidade



Grau de instrução



Renda individual



Faixa etária



QUESTIONÁRIO PRINCIPAL 



AVALIAÇÕES SOCIOECONÔMICAS 



A respeito da pandemia do coronavírus, o(a) sr(a) diria que está com: 

(ESTIMULADA)



O(a) sr(a) acha que a violência e a criminalidade no Brasil nos últimos 12 

meses:(ESTIMULADA)



Qual sua expectativa em relação a inflação nos próximos 12 meses? 

(ESTIMULADA)



O(a) sr(a) acha que a economia no Brasil, no momento, está no caminho certo ou 

no caminho errado? (ESTIMULADA)



O(a) sr(a) acha que a chance do(a) sr(a) e das pessoas da sua família que 

trabalham de se manterem empregados nos próximos seis meses é: 

(ESTIMULADA)



Quanto ao seu endividamento, o(a) sr(a) acha que nos próximos seis meses suas 

dívidas vão: (ESTIMULADA)



AVALIAÇÕES POLÍTICAS E 
ADMINISTRATIVAS



Como o(a) sr(a) avalia o desempenho do atual Congresso Nacional? 

(ESTIMULADA)



O(a) sr.(a.) aprova ou desaprova a maneira como o presidente Jair Bolsonaro vem 

administrando o país? (ESTIMULADA)



Pensando no restante do mandato, o(a) sr(a) acha que o presidente Jair Bolsonaro 

fará um governo: (ESTIMULADA)
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Qual a avaliação que você faz da administração da prefeita Raquel Lyra? 

(ESTIMULADA)
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Qual a avaliação que você faz da administração do governador Paulo Câmara? 

(ESTIMULADA)
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PRINCIPAIS PROBLEMAS DA 
CIDADE



Qual o principal problema da cidade de Caruaru hoje? (Espontânea)
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PESQUISA DE INTENÇÃO DE VOTO



Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em 

quem o(a) sr(a) votaria para presidente? (ESPONTÂNEA).
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Se a eleição para presidente(a) do BRASIL fosse hoje e considerando esse cenário, 

em quem você votaria? (ESTIMULADA)
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Considerando o cenário de disputa de 2º turno entre Bolsonaro e Lula nas eleições 

presidenciais de 2022, em quem você votaria?(ESTIMULADA)



Considerando o cenário de disputa de 2º turno entre Bolsonaro e Ciro Gomes nas 

eleições presidenciais de 2022, em quem você votaria?(ESTIMULADA)



Considerando o cenário de disputa de 2º turno entre Bolsonaro e João Doria nas 

eleições presidenciais de 2022, em quem você votaria?(ESTIMULADA)



Considerando o cenário de disputa de 2º turno entre Bolsonaro e Sergio Moro nas 

eleições presidenciais de 2022, em quem você votaria?(ESTIMULADA)



Se a eleição para governador(a) de Pernambuco fosse hoje, em quem você 

votaria?(ESPONTÂNEA)
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Se a eleição para governador(a) de Pernambuco fosse hoje e considerando esse 

cenário, em quem você votaria? (ESTIMULADA)
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Você já sabe em quem pretende votar para deputado estadual nas eleições de 

2022? (ESTIMULADA)



Se sim, quem? (ESPONTÂNEA)
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Você já sabe em quem pretende votar para deputado federal nas eleições de 2022? 

(ESTIMULADA)



Se sim, quem? (ESPONTÂNEA)
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Você já sabe em quem pretende votar para senador nas eleições de 2022? 

(ESTIMULADA)



Se sim, quem? (ESPONTÂNEA)

5%

5%

5%

5%

5%

10%

11%

16%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Albanise

Candidato do PT

Gilson Machado

Luiz Filipe de Orleans e Bragança

Wolney Queiroz

Jarbas Vasconcelos

Paulo Câmara

Humberto Costa

Não lembra o nome



Você pretende votar em um candidato apoiado pelo presidente Bolsonaro? 

(ESTIMULADA)



Você pretende votar em um candidato apoiado pela prefeita Raquel Lyra? 

(ESTIMULADA)



Você pretende votar em um candidato apoiado pelo governador Paulo Câmara? 

(ESTIMULADA)


